



Посолство  
на Федерална република Германия  
София

**Кристоф Айххорн**

Посланик

До

Русенски университет "Ангел Кънчев"

Проф. д-р Христо Белоев - Ректор

ул. Студентска № 8

7017 Русе

### **Поздравителен адрес**

**по повод 75.-годишнината от създаването на Русенски университет „Ангел Кънчев“**

приемете моите най-искрени благопожелания по повод 75.-годишнина от създаването на Държавното висше техническо училище, днес Университет „Ангел Кънчев“ – Русе. Мотото на юбилея - „Сила, Достойнство и Авторитет“ – напълно отговаря на пътя, който беше изминат до днес. Позволете ми обаче към него да добавя и „Иновативност“, защото през всички тези не леки времена, погледът на академичното ръководство и на академичния състав беше насочен към бъдещето. През 2000 г. Русенският университет организира първата конференция CompSysTech, година по-късно се включи в европейската тематична мрежа "Computing education and training", а през 2004 г. инициира първото издание на конференцията e-Learning. Днес, почти 20 години по-късно, всички вече осъзнаваме нуждата от подготвени преподаватели, адаптирани учебни програми и техническо обезпечаване за обучение в електронна среда. Нещо, което преди близо две десетилетия ни се струваше фантастика. В това визионерско начало голяма роля имаха чл-кор. проф. д-р Христо Белоев, академичният съвет и преподавателският състав. На тяхната всеотдайна работа

Adresse:  
Ul. Frédéric-Joliot-Curie 25  
1113 Sofia

Postanschrift:  
Postfach 8 69  
1113 Sofia

Telefon:  
02-918380

E-Mail:  
info@sofia.diplo.de

днес Университетът дължи своя съвременен, европейски образ и висок авторитет.

Към „Иновативност“ бих прибавил и „Интернационалност“: Особено през последните 30 години Русенският университет поддържа изключително интензивен международен обмен. Негови партньори са реномирани висши училища и научни академии както на Запад, така и в далечния Изток. Излишно е да изброявам всички международни проекти и членства в авторитетни организации. Бих дал обаче за пример това в Дунавската конференция на ректорите и открития през 2002 г. по инициатива на Конференцията на Германските Ректори Българо-румънския интеруниверситетски Европа център /БРИЕ/. Една година по-късно, за първи път в България, в него започва да се предлага специалността Европеистика. В тази връзка, бих желал да отправя моята благодарност и към дългогодишния директор на Центъра – доц. д-р Мими Корнажева – за положените от нея усилия БРИЕ да се развие като средищен център не само на знанието, но и на културите.

Също така искам да благодаря и на доц. д-р Петър Сигалов за неуморната му дейност, както за поддържането на контактите с посолството на Германия в София, така и с другите германски институционални и фирмени партньори на Университета, като Сименс, Клаас и Шмоцер. Без одухотворяващите личности в негово лице, те не биха били толкова пълноценни.

Не се съмнявам, че и за в бъдеще Русенският университет „Ангел Кънчев“ ще продължи да поставя пред себе си високи академични цели и да гради сериозен научен авторитет далеч извън пределите на България. Затова пожелавам неговите настоящи студенти да изберат нелекия път на преподавателската дейност със Сила, Достойнство и Авторитет.

София, 12.11.2020 г.



**Кристоф Айххорн**

Извънреден и пълномощен посланик на Федерална република Германия в България